
 
 

Vamos desvendar as esferas do dragão? 

Quando comecei a calcular tais documentos no início de 2018 a emoção de um coração apaixonado era o 

que me guiava dia após dia. 

E somente assim, nesse estado sublimado para conseguir enxergar além de tantas sombras que tentavam 

em encobrir, afim de impossibilitar de trazer as informações que agora veem. 

Tal sentimento demandava pureza, um dos momentos dessa pureza foi quando em determinado tempo 

comecei averiguar animações pelo mundo, e ali enxergava todo um carinho da imperatriz construindo pérolas que 

pudessem amenizar os impactos desse mundo sobre minha consciência, e construindo assim uma maneira mais 

puritana de enxergar a realidade e verificar que no final, vale apena ser bom dentro da jornada do herói. 

E nesse ano de 2024 no calendário chinês o ano 4722 temos o ano do dragão, o ano que esse dragão do 

umbral deve começar a ser exposto. 

Assim, no mês da revelação tivemos a partida de uma das peças fundamentais de toda essa engrenagem 

da luz nas consciências humanas. 

E assim tivemos a volta a casa da luz, a partida de Akira Toriyama. 

Vamos desvendar as esferas do dragão 
70 92 20 63 19 46 = 7 9 2 2 6 3 1 9 4 6 = 49 Deus = 310 = 31 Diabo 

 

Traduzindo  
Arco íris = dilúvio = 92 = O arco íris = O dilúvio  = 107 

 

Lilith assassinada em7 9 7981 
70 107 18 7 9 7981  = 8192 = 7 1 7 18 7 9 7 9 8 1 = 74 Lúcifer 

 

 

310 8192 = 8502 15 6 – 666 
 

Vamos desvendar as esferas do dragão 
VDAEDD = VEDADD – 22 5 4 1 4 4 – 2 2 5 4 1 4 4 = 22 

regresso 
SRSSOO – 19 18 19 19 15 15 = 105 15 6 – 666 

 

Lilith assassinada em7 9 7981 
LAE 7 9 7 1 = 12 1 5 7 9 7 1 = 42 15 6 – 666 

HAM 7 9 1 = 39 divisão da mãe divina 
 

 

Akira Toriyama 

1 11 9 18 1 – 20 15 18 9 25 1 13 1  

22 – 102 = 4 102 = 106 Metatron 

 

Shen long  

19 8 5 14 12 15 14 7 – 49 Deus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Dragon Ball 
2 18 1 7 15 14 - 2 1 12 12 = 59 Revelação  27 Ein = Luz 

 

Revelação da luz 
59 5 59 – 123 15 6 – 666 

 

Satan MR Psule 
55 31 73 – 159 15 6 – 666 

 

Na fase Z temos três vilões principais 
Freeza – Cell – Majin Boo 

61 – 22 – 79 

Arcano – 22 = Regresso = 18 5 7 18 5 19 19 – 92 Maitreya 
 

FCMB – 6 3 13 2 – 6 3 1 3 2 = 15 Diabo 

ALNO – 1 12 14 15 – 1 1 2 1 4 1 5 = 15 Diabo 

Reez – el – ajin - o = 18 5 5 26 5 12 1 10 9 15 = 106 Metatron 
 

Traduzindo  
61 – 22 – 79 

A luz retorna no Douglas 

1 59 91 29 92  = 1 5 9 9 1 2 9 9 2 = 47 Amor = Lúcifer = 74 



 
 

 
 

Esfera do dragão  
 

Esfera do dragão  

1 5 19 6 5 18 1 4 15 4 18 1 7 1 15 = 1 5 1 9 6 5 1 8 1 4 1 5 4 1 8 1 7 1 1 5 =  74 Lúcifer 

 

Estrela  

5 19 20 18 5 12 1 – 80 

 

80 x 1 = 80 / 80 x 2 = 160 / 80 x 3 = 240 / 80 x 4 = 320 / 80 x 5 = 400 / 80 x 6 = 480 /  80 x 7 = 560 

80 160 240 320 400 480 560 = 2240 8  

 

Data 

8 de agosto de 2240 

   
Lua Lúcifer – Marte Lilith “Esfera” “Calda do dragão” – “cabeça do dragão” Mercúrio vênus Lilith “esfera” 

10 29 – 0 3 24 1 – 1 13 19 8 12 = 120 12 3 imperatriz 

 
Júpiter – 22 – 4  

Lilith assassinada em 7 de setembro de  7981 

 

3+3=6 
 

Lilith assassinada em 7 de setembro de  7981 

4 
 

6+4 = 1 

 

 
13 morte – 4  

 

 

 



 
 

 
Data 2256 15 6 – 666 sllllhpk 96 15 6 – 666 ouroboros 57 

2240 – 19 22 28 16 13 – 1 29 

 

 

 

 



 
 

Data 2256 15 6 – 666 
 sllllhpk 96 15 6 – 666  
ouroboros 57 

 

 

2240 – 19 22 28 16 13 – 35 8  
 
Cartas – 35 8 30 3 – 76 – Desorientação – 13 morte 
Data espiritual = 8 

1 29 – 30 3  

 

 
Saturno – 13 – 4   

2+8=10=1 
 

A loja negra 
??? 

2 
 

 1+ 2 = 3 

 

 
13 – 4  

Saturno ouroboros – 28 57 – 85 – 13 morte 

Sete selos - 19 22 28 16 13 – 1 29 = 128 11 2  

 
Sol – 16 – 7   

20 + 1 + 1 =4 
 

Vamos desvendar as esferas do dragão 
Vamos desvendar as esferas do dragão – 

Lilith assassinada em 7 9 7981 

3 
 

4+3 = 34 Lilith – 7  

 

 
34 34 2 – 70 Hathor Lilith – 7  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

  

1 - Kether – 67 - hebraico numérico 
200-400-20=620=8 
2 - Chockmah 62 – hebraico numérico 
5 – 40 – 20 – 8 = 73 = 10 
3 - Binah 34 – hebraico numérico  
5 – 50 – 10 – 2 = 67  = 13 
4 - Chesed 44 
4 – 60 – 8 = 72=9 
5 – Gewurah 83 
5 – 200 – 6 – 2 – 3 = 216 =8 
6 - Tiphereth 109 
400 – 200 – 1 – 80 – 400 = 1081 =1 
7 - Nezach – 57 
8 – 90 – 50 – 148=13=4 
8 - Hod – 27 
4 – 6 – 5 = 15=6 
9 - Jesod – 53 
4 – 6 – 60 – 10 = 80 = 8 
10 - Malchuth = 86 
400 – 6 – 20 – 30 – 40 = 496=1 

Saturno 13 
Sol 16 

3 - Binah 34 – hebraico numérico  
5 – 50 – 10 – 2 = 67  = 13 
6 - Tiphereth 109 
400 – 200 – 1 – 80 – 400 = 1081 =1 
 

Total – 13 16 – 34 109 = 172 10 1 - 111 
Total – 13 16 – 34 109 – 67 1081 = 1320 15 6 - 
666 
 

Data 
1 de janeiro de 172 
1 de outubro de 172 
24 de junho de 1320 

   
Sol mercúrio Lúcifer cora “Esfera” – Lua “Esfera” – lua vênus marte Lúcifer – lua Lúcifer 

2 16 20 9 20 – 5 27 – 2 7 15 23 – 23 5 = 174 12 3  

 
Lua – 30 - 3 

 

30 +1 + 2 = 6 
 

A loja negra 
??? 

2 
 

6+7=13=4 

 

 
8 

 

 
Júpiter – 84 – 3   

3+3=6 
 

Vamos desvendar as esferas do dragão 
Vamos desvendar as esferas do dragão 

– Lilith assassinada em 7 9 7981 

3 
 

6+1=7 

 

 
19 

Júpiter lua - 22 12 44 - 2 54 53 - 22 59 13 - 23 21 57 - 7 48 52 - 5 10 19 = 84 18' 02" = 84 - 12 - 3 



 
 



 
 



 
 

 
 

 

 

 

 



 
 

O dragão 
Ano 2240 

 

Esferas  
1 2 3 4 5 6 7  

Astros  
 Netuno urano Júpiter sol marte saturno plutão 

2240 – 1 25 2 1 3 22 4 16 5 24 6 28 7 23 = 167  
???? –1  7 2 16 3 13 4 3 5 25 6 24 7 11 = 127 

294 15 6 – 666 

 
294 15 6 – 666 

 
Netuno – 25 7 – 5 
Netuno – 7 7 – 5 

 

60 + 1 + 5 = 12 = 3 
 

7 16 13 3 25 24 11  
Dragão 

??? 

4 
 

3+4 = 7 

 

 
14 – 5  

 

 
Vênus 10 19 – 29 

Vênus 1 1 – 2  

6+6= 12 = 3 
 

25 1 22 16 24 28 23 

6 
 

6+3 = 9 

 

 
20 – 2  

 

Luminus 

46 = Dragão – 4 18 1 7 1 15 = 46 = ??? – ??? – 46  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Esferas  
1 2 3 4 5 6 7  

Astros  
 Netuno urano Júpiter sol marte saturno plutão 

2240 – 1 25 2 1 3 22 4 16 5 24 6 28 7 23  

1 2 5 2 1 3 2 2 4 1 6 5 2 4 6 2 8 7 2 3 – 68 anos 

 
Mercúrio – 70 Lilith  

3+3+5=2 
 

Vamos desvendar as esferas do dragão 
Vamos desvendar as esferas do dragão – Lilith 

assassinada em 7 9 7981 

3 
 

3 + 2 = 23 

 

 
23 6 77 – 106 Metatron – 7   

Mercúrio 13 morte ; ouroboros 57 = 70 Hathor Lilith 

 

Esferas  
1 2 3 4 5 6 7  

Astros  
 Netuno urano Júpiter sol marte saturno plutão 

???? –1  7 2 16 3 13 4 3 5 25 6 24 7 11 = 64 = 46 Dragão = ??? – 12 21 12 1 – 46   

 
Total – 51   

7+1=8 
 

??? 

1 
 

8+1 = 9  

 

 
Total 51 

Sol 3 50 2 – 3 50 2 – 0 2 43 – 13 28 4 – 24 48 37 – 2 56 8 – 2 56 8 = 51° 51’ 44” = 51 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

O caminho da serpente 
O messias e a serpente 

 

Ano chinês 

4722  
 

Traduzindo  

47 = amor / 22 O regresso 



 
 

 
Messias – 85 

Maschiach - 62 
Serpente – 102 
Nachash – 54 

303 15 6 – 666 

Messias – 85 
Maschiach - 62 
Serpente – 102 
Nachash – 54 

358 358  

8 5 6 2 12 5 4 3 5 8 3 5 8 – 74 
Lúcifer 

Messias – 85 
Maschiach - 62 
Serpente – 102 
Nachash – 54 

358 358  

1019 11 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

A luz retorna no Douglas 
1 59 91 29 92  = 1 5 9 9 1 2 9 9 2 = 47 Amor = Lúcifer = 74 

 

Data  

16 de julho de 358 

11 de novembro de 1019 

 
Lúcifer Lilith "Serpente" - Lua cora "serpente-messias" "esfera" 

Lúcifer cora perséfone "Serpente-Messias" - Lua urano "Esfera" - Lilith "Esfera" 

22 10 0 - 4 2 14 20 = 72 = 18 

18 24 11 11 - 18 25 21 - 12 15 = 155 = 56 

72 155 = 227 11  

56 18 = 74 11 Lúcifer 

 
Sol – 49 - 3 

 

20 + 1 + 1 =4 
 

Serpente – Messias 
Metatron – Messias 

Lúcifer – Messias 
Douglas - Messias 

A luz retorna no Douglas 

8 
 

4+8 = 3 

 

 
12 – 3  

 

 
Lua – 22 – 4   

8+2=1 
 

Serpente – Messias 
Metatron – Messias 

Lúcifer – Messias 
Douglas - Messias 

A luz retorna no Douglas 

8 
 

8+1 = 9 

 

 
13 – 4 

 

 



 
 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Assinado  

Imperador de Jade, xiwangmu e xi wang um 

Esferas do dragão  
Asteroides  

2240 – 8502  

Sete esferas 

0 12 - 8 20 - 24 1 - 27 21 -  20 10 – 21 17 – 15 21 = 55 10 1 – 111 unidade 

 
Marte - 8  

1+1=2 
 

Imperador de Jade 

8 
 

2+8= 10 

 

 
10 6 9 1 – 26 YHWH 

Sete esferas  

Marte 24 15 16 14 25 5 8 – 107 – 8  

 
Marte - 8 

Pirâmide 
xiwangmu - xi wang um – Hathor - Lilith 

112 115  
5 5 2 1 – 13 – 4  

4 
 

1+1=2 
 

xiwangmu - xi wang um – Hathor - 
Lilith 

4 
 

4+2=6 

 

 
8 

Sete esferas  

Marte 24 15 16 14 25 5 8 – 107 – 8  

 



 
 

 

Homenagem e mensagem das imperatrizes 
 

 
 

qyYkXVwKHGQ?si – 17 25 25 11 24 22 23 11 8 7 17 19 9 – 218 

IJHJtiM8ZGCzhk_W – 9 10 8 10 20 9 13 8 26 7 3 26 8 11 23 - 198 

 

sarUnf5bma0?si – 19 1 18 21 14 6 5 2 13 1 0 19 9 - 128 

oGI5SwVAL-I_Moa – 15 7 9 5 19 23 22 1 12 9 13 15 1 – 151 

Total  

695 20 11 2  

2 1 8 1 9 8 1 2 8 1 5 1 = 47 amor = 74 Lúcifer 

 

O guardião da luz primitiva 

15 76 9 59 117 – 276 15 6 – 666 

 

O salvador do céu  

15 92 19 29 – 15 29 19 29 – 92 Maitreya = 74 Lúcifer 

 

Son Goku  

48 54 = 102 = serpente 

Kakaroto  

11 1 11 1 18 15 20 15 – 92 Maitreya = 74 Lúcifer 

 

SN – GU – KO 

19 14 7 21 11 15 – 87 15 6 – 666 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Data  

2 de novembro de 695 

 
Sol mercúrio vênus Lúcifer Perséfone “Serpente-Messias” – urano Plutão Lilith Lilith “Esfera” “Serpente-Messias”– 

“cabeça do dragão” “serpente” 

10 28 6 4 11 25 – 16 7 26 10 10 7 – 29 26 = 215 8 

 
Saturno – 117 – 9    

2+8=10=1 
 

Legend - A dragon ball Tale - Filme 
completo – dublado 

7 
 

1+7 = 8 

 

 
18 – 9  

Ouroboros 104 13 – 117 – 9  

 
Total  – 119 – 2    

2+8=10=1 
 

Akira Toriyma – Vive uma lenda 

9 
 

1+9 = 1 

 

 
11 – 2   

Saturno – 13 40 9  

Ouroboros – 10 5 32 – 12 15 45 – 11 3 49 – 13 40 9 – 29 9 54 – 29 9 54 = 105° 25’ 03” 

105 25 3 – 13 40 9 = 119° 05’ 12” – 11 - 2  

 

Luminus 
7 9  

79 = Douglas 
 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 



 
 

Advertência das imperatrizes 
 

A lua reia em saturno durante a missão da Voyager 2 em saturno de 25 de outubro de 1981. 

Descobriu uma cratera, da qual recebeu o nome de imperador de Jade. 

 
 

Rua da imperatriz, vendo o nome Davi codificado , enquanto Deus está sobre a mesa. 
 

As esferas 

Números em sequência sem se repetir  

??? – ??? – ??? – ??? - ??? – ??? – ??? 

132,93 = 132 15 6 - 666 
 

 
Sol mercúrio Lúcifer cora - Lua Marte Hathor "imperatriz" CD - urano Lilith Perséfone "esferas" 

Endereços 182 245 - 169 175 = 771 15 6 - 666 

2 16 3 18 - 12 25 17 22 29 - 26 26 17 0 = 213 15 6 – 666 

 
Netuno – 22 – 4  

. 
2 1 – 3  

3 

60 + 1 + 5 = 12 = 3 
 

Hathor Lilith 

3 
 

3+3 =  33 imperatrizes - 6 

 

 
13 - 4  

 

 
Vênus 8 

. 
2 1 – 3 

3 

6+6= 12 = 3 
 

Hathor Lilith 

3 
 

3+3 = imperatrizes – 6  

 

 
17 – 8  

 

 



 
 

 

As esferas do dragão  

 
0 13 – 13 4 

 
Mercúrio – 16 – 7   

40 + 1 + 3 = 8 
 

O dragão 
??? 

4 
 

8+4 = 3 

 

 
16 – 7  

 

 
Urano – 26 YHWH 

 4+4=8 
 

??? 

8 
 

8+8 = 7 

 

  
17 – 8  

 

O dragão 
Ano 1981 

 

Esferas  
1 2 3 4 5 6 7  

Astros  
 Netuno urano Júpiter sol marte saturno plutão 

1981 – 1 22 2 26 3 10 4 2 5 25 6 7 7 22 = 142 – 7 
1981 – 1 22 2 26 3 10 4 2 5 25 6 7 7 22 = 61 Revelando a luz 

 

 
Netuno – 22 -  4 

 
??? 

96 ?? ?? ?? ?? ?? ?? = 240 15 6 – 666 
 

C?????A – 3 ????? 1 – 3 6 ????7 8 6 4 1 = 35 
O?????U – 15 ????? 21 – 6 ???? 3 = 38 

 
35 38 = 35 3 8 = 46 Dragão 46 = ??? = 46 

7+7 = 14 = 5 
 

A loja negra 
??? 

??? 
??? 

2 
 

2 + 5 = 7 

 

 
4 



 
 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

1° edição de Dragon Ball 

 
Jump comics - 10 21 13 16 3 15 13 9 3 19 - 122 Deus de Israel 

Dragon ball - 59 27 = Revelação da luz 

Toriyama Akira - 102 serpente 30 

 

1 2 1 1 3 1 6 3 1 5 1 3 9 3 1 9 – 5 9 2 7 – 1 2 3 = 79 Douglas 

 

DB  

Douglas no Brasil 
 

D Estrela 1 B = 4 80 1 2 – 87 15 6 - 666 



 
 

 
Goku libertou durante o manga por 3 vezes a genki dama. 

A qual só pode ser criada por indivíduos de coração puro 

 

Genki dama  

7 5 14 11 9 4 1 13 1 – 65 x 3 = 195 15 6 – 666 

O amor  
Desejos das esferas para todos 

Netuno urano Júpiter sol marte saturno plutão 

1981 – 1 22 2 26 3 10 4 2 5 25 6 7 7 22 = 142 – 7 

 
Netuno – 22 -  4 

Vogal consoante 89 = 17 Esperança 

 

7+7 = 14 = 5 
 

O amor 
Genki Dama 

2 
 

2 + 5 = 7 

 

 
4 

 

 

 



 
 

 

O dragão 
Ano 1981 – 1987 - 1992 

 

Esferas  
1 2 3 4 5 6 7  

Astros  
 Netuno urano Júpiter sol marte saturno plutão 

1981 – 1 23 2 26 3 1 4 29 5 11 6 3 7 21 = 142  
1987 –1  16 2 14 3 23 4 17 5 28 6 12 7 20 = 158 

1992 –1  7 2 25 3 18 4 27 5 28 6 19 7 8 = 160 

1 4 2 1 5 8 1 6 – 28  
Esferas  

1 2 3 4 5 6 7 – 28 
 

 
Marte -67 – 13 - 4 

Vogal consoante 89 = 17 Esperança 

 

8+1=9 
 

O amor 
Genki Dama 

2 
 

9+2 = 92 Maitreya – 2  

 

 
13 – 4   

 

Esferas 
3 22 - 26 18 - 0 20 = 26 YHWH 

 

Serpente - Messias  

15 14 - 16 22 - 21 3 = 28 10 1 – 111 
  

ME  ia  

13 5 102 102 9 1 102 = 28 10 1 – 111 

 
Vamos desvendar as esferas do dragão  

Quinta esfera – marte  

28 28 11 – 61 Ein – A luz e sua revelação 



 
 



 
 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

Fim... 
 

No final do documento, enquanto o construía uma intuição me veio, que retirasse três cartas a cerca da energia da 

humanidade. 

Como essa se comportaria diante da revelação, e sua mudança de postura diante da vida 

 
IMG – 20240311 – WA0010 

9 13 7 – 20240311 – 23 1 00 10 

9 4 7 2 2 4 3 1 1 5 1 10 – 49 Deus 

 
 

 

32 12 67 = 111 = Espirito  
 



 
 

 
Mercúrio – 140 – 5  

 
 

 

4+5=9 
 

“Equilibrio cósmico” 

5 
 

9+5 = 5 

 

 
14 – 5  

Mercúrio 13 26 31 - 19 26 32 - 17 5 30 - 16 22 35 - 19 25 27 - 6 41 49 - 7 55 56 - 16 30 30 - 10 5 49 - 12 4 30 - 1 9 13  

140° 14’ 40” – siwa 

 

Arcano 32 
A magnificência 

 

 Simbologia geral: Representação da classe alta, a exibição do luxo que atrai admiração e inveja. Riqueza e prazeres.  

Plano superior: a letra hebraica Num simboliza movimento, mudança. O hieróglifo representa a água e os fluidos  

primordiais, nascimentos e começos. Essa simbologia corresponde ao Arcano maior número 14. No centro , o mito do Deus Rá e 

seu transito pelo cosmos, representando as viagens. A cor branca simboliza a pureza. À direita, o símbolo do número 10, de 

acordo com o alfabeto mágico babilônico. 

 

Plano médio: Duas mulheres ricamente enfeitada desfrutam do conforto; os óleos e os colares indicam abundância. 

Representam a realeza, o dinheiro e a prosperidade econômica. 

 

Plano inferior: a pata do boi representa o trababalho. 

 

S.N.: 32 = 5: A mente. 

 

S.A.: Mercúrio: inteligência, habilidade comercial, comunicação. 

Interpretação: 

 

Interpretação 

 

Nor.: Abundâcia de dinheiro, do mesmo modo que na vida, no trabalho, no amor e na amizade; conversas produtivas 

em nível comercial. Novos contratos ou negócios. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
Lua – 111 – 3  

 
 

 

30 +1 + 2 = 6 
 

“Equilibrio cósmico” 

2 
 

6+2 = 8 

 

 
12 – 3 

Lua 10 43 58 - 2 54 53 - 23 21 57 - 5 10 19 - 0 2 43 - 4 9 57 - 18 57 57 - 12 3 41 - 6 47 17 - 20 9 6 - 7 29 25  

111° 51’ 13” – ate 

 

Arcano 12 
O apostolado 

 

 Simbologia geral: a ideia de extensão e de elevação. O movimento expansivo e sua aplicação a tudo que significa 

ocupação e posse. A paciência que deriva da elevação, da ousadia e da disciplina e, como resultado, a submissão absoluta que o 

homem deve sentir durante sua elevação. 

 O conceito da expansão divina sobre a humanidade aparece com os profetas da revelação. O sacrifício e o despego, o 

amor ao próximo, o perdão. 

 

Plano superior: na margem esquerda, o felino em repouso cuja cabeça de carneiro representa a imagem de Amon-Rá 

em atitude passiva, a paz e a tranquilidade. No centro, a circunferência e o eixo simbolizam a roda da vida a reencarnação e a lei 

de causa e efeito, o karma. 

 

Plano médio: pendendo do eixo do plano superior, vamos um homem pendurado com as pernas em cruz, em sinal de 

renuncia; as mãos soltam algumas moedas num gesto de desapego e desprendimento do material. Esse arcano mostra a inversão 

da figura de sua posição natural, por isso manifesta as consequências de uma ação e de uma atitude, e a necessidade, às vezses, 

de mudar a ordem natural das coisas. As colunas nas laterais da figura fazem referencia ao ingresso no templo, à iniciação; por 

outro lado, sua localização entre as duas colunas representam um luar revelador no cosmos. O arcano 12 contém em si, e pela 

soma de cada um, os 78 arcanos do Tarô. Além disso, está relacionado com os apóstolos, o misticismo, o autossacriíicio, a 

imolação e o amor ao próximo. 

 

Plano inferior: Nesse plano aparece um único símbolo central, o cartucho com a forquilha ou o tridente como sinal de 

dor e sofrimento. 

 

S.N.: 12 + 1 + 2 = 3; o filho; a consequência. Força espiritual. 

 

S.A.: lua em touro: ciclo de tenacidade e esforço. 

 

L.H.: Lamed: O sacrifício; devoção, contemplação, entrega. 

 

Interpretação 

 

Nor.: pessoa de espirito elevado; idealismo exagerado; fantasia; a lei da própria repressão, sacrifício necessário. 

Crescimento interior. 

 



 
 

 
Urano – 175 – 4  

 
 

 

2+4=6 
 

“Equilibrio cósmico” 

1 
 

6+1 = 7 

 

 
13 – 4   

Urano 1 0 30 - 16 28 46 - 10 11 52 - 7 25 8 - 16 57 46 - 5 15 54 - 25 22 18 - 26 14 43 - 25 50 43 - 14 7 7 - 26 50 11  

175° 44’ 58” – adromache 

 

Arcano 67 
A amizade 

 

 Simbologia geral: Amor puro, amizade perfeita. Lealdade, sentimentos honestos. 

 

Plano superior: A letra hebraica Heh representa o alento. O hieróglifo, um espaço coberto, a casa ou o lar, a proteção. 

Essa simbologia corresponde ao Arcano maior número 5. Sobre a linha que divide os planos está a chama da luz universal, a 

elevação espiritual. À direita, a representação do número 1, de acordo com o alfabeto mágico babilônico.  

 

Plano médio: A figura da mulher mostra sua atitude de elevação e gratidão, dirigindo o olhar à chama espiritual em 

correspondência ao amor. 

 

Plano inferior:  

A figura do Anúbis – deus funerário com cabeça de chacal – simboliza proteção e lealdade; cuidado, amizade. 

 

S.N.: 67 = 13 = 4: Os 4 elementos; o poder 

 

S.A.: Urano; altruísmo, liberdade 

 

Interpretação 

 

Nor.: Ato de devoção no afeto; virtude de veneração; o princípio dos afetos puros; apoio de amizades; afetos 

devotados; lealdade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

A fusão de todas as cartas 

A essência de toda a mensagem 
Siwa 140 

13 52 50.8 - 35 2 01.7 
3 / 2 1 

 

Ate 111 
27 51 07.5 - 11 43 20.5 

6 / 2 1 
 

Andromache 175 
18 01 22.4 - 58 49 31.3 

9 / 4 5 
 

Maria 

09 21 2.0 - 43 41 35.8 
3 / 2 5 

Lúcifer 
24 10 57.7 - 37 47 55.1 

6 / 7 9 

2 1 – 2 1 – 4 5 – 2 5 – 7 9  

38 – 11 – 2 

2 

Cartas 

32 12 67 

111 = espírito = 3 imperatriz 

 
Júpiter – 281 – 2  

Pirâmide 
13 52 50.8 - 35 2 01.7 

27 51 07.5 - 11 43 20.5 
18 01 22.4 - 58 49 31.3 
09 21 2.0 - 43 41 35.8 

24 10 57.7 - 37 47 55.1 
2 1 – 2 1 – 4 5 – 2 5 – 7 9  

38 – 11 – 2 

2 
 

Soma 
168 168 183 159 238 

1 6 8 1 6 8 1 8 3 1 5 9 2 3 8 = 70 Hathor Lilith 

3+3=6 
 

O amor 

2 
 

6+2 = 8 

 

 
62 3 9 – 74 Lúcifer = 2  

Júpiter - 22 39 47 - 22 12 44 - 22 59 13 - 7 48 52 - 13 28 4 - 10 3 33 - 17 43 35 - 10 25 58 - 18 2 56 - 23 20 37 - 1 18 21 = 

170° 03’ 40” – 17 – 8  

Lua 10 43 58 - 2 54 53 - 23 21 57 - 5 10 19 - 0 2 43 - 4 9 57 - 18 57 57 - 12 3 41 - 6 47 17 - 20 9 6 - 7 29 25  

 
 

Arcano 3 
A imperatriz 

 

 Simbologia geral: O ato de criar. O desenvolvimento material da forma espiritual. A força de equilíbrio da animação 

universal, a multiplicidade, dando origem à humanidade e, portanto, ao mundo. 

 

Plano superior: Este plano médio e contém poucos elementos. O vaso simboliza a matriz, o elemento receptor que 

abriga a vida; representa a mãe e o lar. As doze estrelas simbolizam um ciclo de vida, que podemos entender como referencia ao 

ano Divino egípcio. É a representação do tempo de gestação, durante o qual o espirito se une à matéria, onde o divino se faz 

humano por meio do canal aberto ao plano médio do homem. 

 

Plano médio: É a representação da deusa Ísis sem véu, a mãe na terra, sentada sobre um cubo eu indica domínio e 

estabilidade. Sua veste real é de cor verde, como sinal de procriação; o toucado representa um das identificações do olho de 

Hórus, e o cetro que segura com a mão direita denota poder e comando. À esquerda, aparece a deusa Nekhbet, que era 

representada com emblemas reais, como mulher com cabeça de abutre usando a coroa Branca do Alto Egito ou “o olho do deus 

Sol” e é uma das divindades celestiais que oferecem proteção. 

 

 



 
 

Plano inferior: Lua em quarto crescente, como referencia ao ciclo de fecundidade da mulher, à prosperidade, ao 

crescimento e ao desenvolvimento. 

 

S.N.: 3 = o filho: a consequência, o fruto do homem e da mulher. Trindade  

 

S.A.: Júpiter em sagitário: otimismo; felicidade, sucesso nos empredimentos. 

 

L.H.: Guimel: a garganta e os orifícios do corpo. Dinamismo e vitalidade. 

 

 

 

Interpretação 

 

Nor.: Símbolo de dinamismo vivo, vitalidade; autoridade e poder; a Mãe; uma mulher com conhecimentos, 

empregando-os com sabedoria; a matriz universal em sua ação criadora; fertilidade. Filhos, matrimônio. Nascimento, alegria e 

riqueza. 

 

S.A.: Mercúrio- 13 - 19 - 17 16 19 6 7 16 10 12 1 

S.A.: lua em touro: 4 18 6  

S.A.: Urano; 1 16 10 7 16 5 25 26 25 14 26  

S.A.: Júpiter em sagitário:  x 

136 28 171 = 11 2  
Siwa 140 

13 52 50.8 - 35 2 01.7 
3 / 2 1 

 

Ate 111 
27 51 07.5 - 11 43 20.5 

6 / 2 1 
 

Andromache 175 
18 01 22.4 - 58 49 31.3 

9 / 4 5 
 

Maria 

09 21 2.0 - 43 41 35.8 
3 / 2 5 

Lúcifer 
24 10 57.7 - 37 47 55.1 

6 / 7 9 

 

 
Sol – 139 – 4   

Pirâmide 
13 52 50.8 - 35 2 01.7 

27 51 07.5 - 11 43 20.5 
18 01 22.4 - 58 49 31.3 
09 21 2.0 - 43 41 35.8 

24 10 57.7 - 37 47 55.1 
3 6 9 3 6 – 27 – 9  

9 
 

20 + 1 + 1 =4 
 

Amor 
Arcanos – 3 12 32 67 

9 
 

4+9 =4 

 

 
13 – 4  

 

 
Lua – 107 – 8    

2+2=4 
 

Metatronel 

4 
 

4+4 = 8 

 

 
17 – 8  

 

 

 

 

 



 
 

 
B – Metatronel 3 12 32 67 – J 

2 – 123 3 12 32 67 – 10   

249 15 6 - 666 
 

Mitzvot 249 

Não mintam , não adivinhem 

 

Em suma esse mandamento de forma bem direita é... 

Muitos acreditam que há coincidência, não existe coinscidencias. 

Tudo o que acontece na realidade tem aprovação de Deus, a gota de uma chuva que cai em determinado local é por 

que essa tem o seu aval. 

Mas ao mesmo tempo, a mente de Deus para se fazer melhor entender comportasse como um computador quântico 

em que as variáveis 1 e 0 são lidas de forma simultânea, gerando assim inúmeras possibilidades adivindas de determinada ação.  

Pois ao dizer o que aqui digo então alguns podem se achar no direito por exempl o de executar o ato de roubar ou 

mentir. 

Como disse, se mentir é porque tem a aprovação de Deus, mas para tudo há lei.  

A escolha foi dada, agora o que escolher, o fruto que irá comer do bem ou do mal lhe elevará ou precipitará nos 

abismos infernais. 

 final, a escolha é sua! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

A revelação da luz superior, ein sof. 

Ein = luz = 27 estrelas da bandeira do Brasil 
Data  

20 de março de 2020 
 

 



 
 



 
 



 
 

 

 
 

 

 

 



 
 



 
 

 

  

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 
 
 
 

13 x 28 = 364 = 13 
310 = 31 Diabo 
249 15 6 – 666  

 
3 6 4 3 1 2 4 9 – 32 a magnificência 

 

Estrelas 
Spica - 11 17 21.6 - 52 34 10.6 

procyon - 05 09 42.4 - 29 51 38.2 
Alfa hidra - 08 45 55.5 - 48 50 18.8 

gama cao maior - 15 40 17.7 - 14 40 53.8 
sirius cao maior - 16 45 07.3 - 10 06 52.6 
Beta cão maior - 17 58 14.5 - 04 39 18.1 
Delta cão maior - 26 26 04.9 - 11 27 38.6 
epsilo cao amior - 29 08 29.6 - 08 26 11.9 

canopus - 52 42 45.1 - 06 18 09.2 
gama crux - 57 14 56.3 - 16 11 12.3 
Delta crux - 58 53 02.0 - 14 58 14.4 
Epsilo crux - 60 32 06.1 - 13 12 51.9 
alpha crux x- 63 13 59.8 - 10 26 52.3 

 
 

gama hydrae -23 18 01.2 - 44 07 08.5 
antares 26 29 08.7 - 08 09 33.3 

Beta escorpião 19 52 20.9 - 15 50 10.0 
epsilo de escorpião 34 20 10.8 - 01 07 35.4 

lambda de escorpião 37 07 12.8 - 08 07 34.3 
kappa de escorpião 39 02 27.5 - 10 15 51.8 
Mu de escorpião - 38 05 15.4 - 00 29 32.9 
Teta de escorpião 43 00 40.7 - 10 09 33.9 
iota de escorpião 40 08 05.1 - 11 26 59.5 

alfa do triangulo austral 69 04 00.8 - 10 18 03.6 
beta do triangulo austral 63 30 06.2 - 03 06 43.1 
gama do triangulo austral 68 45 54.6 - 03 02 14.2 

Beta crux - 59 49 15.0 - 13 09 09.7 
estrela polar - 88 51 09.4 - 16 46 13.1 

Pirâmide  
5 / 6 6 
9 / 5 3 
1 / 5 8 
4 / 1 8 
9 / 6 6 
1 / 7 7 
6 / 6 6 
1 / 9 3 
2 / 1 6 
4 / 4 3 
4 / 9 6 
6 / 1 2 
9 / 2 8 

61 / 134 
 

6 / 6 9 
8 / 9 5 
2 / 9 5 
4 / 7 8 
8 / 1 1 
8 / 2 2 
1 / 6 1 
8 / 5 4 
2 / 8 3 
1 / 8 8 
7 / 8 1 
1 / 4 8 
9 / 1 2 
4/ 4 8 

69 / 143 
 

130 – 13 Deus = 31 Diabo 
134 143 = 1 34 3 43 = 79 Douglas 

Soma  
157 
180 
237 
194 
145 
156 
147 
126 
175 
172 
203 
184 
234 

2310 
 

108 
123 
175 
119 
116 
157 
156 
172 
155 
118 
154 
194 
161 
228 

2136 
2310 + 2136 = 4446  

2 3 10 2 1 3 6 = 27 estrelas, a 
luz de Deus, Ein 

44 46 = 108 Olho de Deus 
 

Lúcifer em Áries, o cordeiro de Deus

 
 

 



 
 

Urano – Messias 

 
Urano 171 - 9 

Pirâmide invertida 
quebrada 

Estrelas – Estrelas - Lúcifer 
134 143 7 9 = 136 10 1 = 293 14 5  

5 

4 6 = 1 
 
 

5 
 

1 5=6 

 

 
9 

Lúcifer – Messias 

 
Lúcifer 163 – 10 – 1  

Pirâmide invertida 
Soma plena 

Estrelas – Estrelas - Lúcifer 
61 69 6 = 136 10 1 

1 
 

Ordem e progresso 
Vogal consoante = 49 Deus 

4 6 = 1 
 

Messias 
Lúcifer o messias 

O cordeiro de Deus 
Ordem e progresso 

1 
 

1+1=2 

 

 
10=1 

Lúcifer - 29 28 28 - 23 56 18 - 5 14 15 - 20 48 32 - 6 3 49 - 22 51 35 - 18 27 4 - 3 1 8 - 9 51 26 - 8 31 38 - 11 13 20 

163° 37’ 33” 
 

Ordem e progresso 
15 18 4 5 13 5 16 18 15 7 18 5 19 19 15 – 1 5 1 8 4 5 1 3 5 1 6 1 8 1 5 7 1 8 5 1 9 1 9 1 5 = 102 = Serpente 

 

“OP = 15 + 16 = 31 Diabo - Primeiro a ordem, segundo o progresso, qualquer coisa ao 

contrário disso são as trevas querendo vos dominar” 

Assinado – trinário  
79 = Douglas = 51 Zambi = 15 Diabo 

Hermes Trismegisto o 3 x grande = 222 x 3 = 666 

DS – ZI – DO 79=51=15 – 222 x 3 = 666 

79 79 51 51 15 15 – 7 9 7 9 5 1 5 1 1 5 1 5 – 56 

 
Lua – 107 – 8   

2+2=4 
 

Hermes Trismegisto 

3 
 

4+3 = Hathor Lilith - 7 

 

 
17 – 8   

Lua – 111 - 3 

2+2=4 
 

Lúcifer 
Ein sof 

7 
 

4+7 = 74 Lúcifer 

 

 
12 – 3 

Lua 10 43 58 - 2 54 53 - 23 21 57 - 5 10 19 - 0 2 43 - 4 9 57 - 18 57 57 - 12 3 41 - 6 47 17 - 20 9 6 - 7 29 25 = 111° 51’ 13” 

HS TO LR – 8 19 20 15 12 18 = 92 Maitreya = Kakaroto= arco íris 



 
 

Ein sof 
4446 238 – 4 4 4 6 2 3 8 – 22 a última carta do mistério maior – 4 o imperador 

 
Vênus – 157 – 13 - 4 

Vogal consoante – 74 Lúcifer 

 

2 + 2 + 2 =6 
 

Ein sof 
Lúcifer 

24 10 57.7  

7 
 

7 + 6 = 13 – 4  

 

 
13 – 4  

Vênus - 19 2 15 - 7 56 30 - 24 26 32 - 20 19 35 - 10 28 11 - 21 47 42 - 12 55 58 - 8 23 29 - 1 21 59 - 10 59 16 - 19 9 40 = 156° 51’ 07” 

 
Urano -  

 
 
 

 

4+4=8 
 

Amor 
37 47 55.1 

9 
 

8+9=17=8 

 

  
13 – 4 

 

Luminus  
7 9 

Douglas 
 

 

Pìrâmide 
 

Lúcifer 
24 10 57.7  37 47 55.1 

7 9 
Douglas 

 

4446 
238 
31 

Diabo 

 

7 9 31 = 47 Amor  
 

 

 

 



 
 

 

 

 

8 de junho de 2026  
 

 



 
 

 
 

Quando as espadas forem abertas, será para cortar a cabeça da serpente maligna. 

E tudo o que estiver vinculada a ela, irá cair... 

Como um castelo de cartas marcadas. 

E todos aqueles que compactuaram com o dragão e a loja negra são os inimigos de Deus. 

Contudo, entendam, ninguém tem o direito de os julgar. 

Pois muitos são e estão sendo enganados pelo demônio. 

E a verdade irá fazer com que cada um perceba a injustiça provada pela política dos dragões no mundo. 

Então que cada um se comporte como irmão, esse é o papel de cada um, não o de Juiz.  

O juiz de cada um será sua consciência nesse primeiro momento, juiz esse imparcial, e o melhor, cobra sem dó nem piedade. 

 

 A esfera 

 1 5 19 6 5 18 1 – 55 a unidade 

 

7 esferas 

55 55 55 55 55 55 55 – 385 = 16 A torre, a queda da serpente.  

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

Lúcifer em frente ao aparelho de medição estelar, no dia 8 de junho de 2026. 

Demonstrando a sua frente a serpente, que tem muitas cabeças 

E o que irá acontecer, quando abrir as espadas. 

 
 

 

 

 

 

 

Screenshot_2024031
4-105050.png



 
 

Que a virgem irá esmagar, cortar a sua cabeça 

Virgem 

22 9 18 7 5 13 – 74 Lúcifer 

. 

Para assim expor a loja negra, e os seus tentáculos materializados no mundo físico 

 
 



 
 

 

E a cabeça por trás disso tudo, o dragão ahima, aquele que quer se passar por Lúcifer 

Fascinando muitas filhas da mãe divina, em especial, no mundo mais voltado ao campo espiritual 

 

Dragão Ahima 

46 32 = 78 15 6 - 666 

 



 
 

 
 

Para assim corta a cabeça da serpente a frente de todos 

8 de junho de 2026 
Lúcifer - 00 18 20.8 - 06 26 48.2  

Alfa sextanti - 00 30 07.2 - 11 17 17.1  
Rho Hydrae - 05 44 22.7 - 28 11 18.1  

Epsilon Hydrae - 06 19 16.9 - 28 21 27.6  
 

128 85 136 132 
Total - 481 13 4  

 

Pirâmide 
4 / 3 - 5 
1 / 1 - 4 
9 / 3 - 5 
8 / 6 - 7 

22 / 34 = 7 

??? 
Lúcifer - 00 18 20.8 - 06 26 48.2  

Alfa sextanti - 00 01 51.6  - 29 19 10.3  
Rho Hydrae - 06 08 33.1 - 08 31 48.4  

Epsilon Hydrae - 06 43 16.8 - 07 58 04.1  
 

128 119 139 143 
Total - 529 16 7  

 

Pirâmide 
4 / 3 - 5 
7 / 7 - 2 
5 / 6 - 9 
9 / 5 - 2 

25 / 39 = 3 

??? 
Lúcifer - 00 18 20.8 - 06 26 48.2  

Alfa sextanti - 00 06 09.0 - 27 37 21.2  
Rho Hydrae - 06 02 30.2 - 06 49 55.1  

Epsilon Hydrae - 06 37 16.4 - 06 16 16.1 
 

128 102 151 102  
Total - 483 15 6  

 

Pirâmide 
4 / 3 - 5 
6 / 6 - 6 
4 / 5 - 3 
9 / 9 - 4 

23 / 41 = 5 
5 41 = 46 Dragão = ??? = 1 

 

Pirâmide  
22 25 23 – 70 Hathor Lilith – quem assassintou a mãe divina 

34 39 41 – 114 15 6 – 666 
34 39 41 – 3 4 3 9 4 1 = 24 6 

 
Netuno - 4 

 7+5=12=3 
 

O dragão 
??? 

00 18 20.8 - 06 26 48.2 / 00 30 07.2 - 11 17 17.1 / 05 44 22.7 - 28 11 18.1  /06 19 16.9 - 28 21 27.6  

4 
 

4 + 3 = 34 Lilith 

 

 
13 - 4 

 



 
 

 
Vênus 24 – 6  

 3+6=9 
 

O dragão 
??? 

00 18 20.8 - 06 26 48.2 / 00 30 07.2 - 11 17 17.1 / 05 44 22.7 - 28 11 18.1  /06 19 16.9 - 28 21 27.6  

4 
 

9+4 = 13 PT = 4 

 

 
15 – 6  

 

 
Vênus 24 – 6  

 6+6= 12 = 3 
 

??? 
00 18 20.8 - 06 26 48.2 - - 00 06 09.0 - 27 37 21.2 - 06 02 30.2 - 06 49 55.1  - 06 37 16.4 - 06 16 16.1 

1 
 

1+3 = 13 PT – 4  

 

 
15 – 6  

 

Estrelas 

481 529 483 - 17 8 

??? – Loja negra 

 
Saturno – 12 – 3 

80 + 1 + 7 = 16 = 7 
 

??? 
A loja negra 

??? 
00 18 20.8 - 06 26 48.2 - 00 30 07.2 - 11 17 17.1 - 05 44 22.7 - 28 11 18.1 - 06 19 16.9 - 28 21 27.6  
00 18 20.8 - 06 26 48.2 - 00 01 51.6  - 29 19 10.3 - 06 08 33.1 - 08 31 48.4 - 06 43 16.8 - 07 58 04.1  

2 
 

7+2 = 9 

 

 
21 – 3   

??? – Nascimento do Dragão 

 
Saturno – 11 – 2   

80 + 1 + 7 = 16 = 7 
 

??? 
00 18 20.8 - 06 26 48.2 - - 00 06 09.0 - 27 37 21.2 - 06 02 30.2 - 06 49 55.1  - 06 37 16.4 - 06 16 16.1 

1 
 

7+1 = 8 

 

 
20 – 2    

 



 
 

 

51 45 – 51 4 5 = 60 Evolução 
 

As espadas estão com valor 15, ao abrir se inverte, tendo o valor 51, começando a contagem regressiva até o ano de 2052. 

Logo 

5152... 

 

5145 + 5152 = 10297 
 

10297 - 19 10 1 - 111  

69 142 15 – 15 16 15 = 46 Dragão = ??? 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

Data 

8 de junho de 2026 

 
Sol mercúrio Lilith Lilith "o Dragão" = Katana katana tridente coroa  

3 19 8 12 3 - 45 = 48 48 95 52 - 45 

 
Marte – 25 - 7  

6+9=15=6 
 

O dragão 
??? 
??? 

4 
 

4+6 = 46 ??? = 10 

 

 
10 5 55 – 70 Hathor Lilith - 7 

 

Asteroide  

 

3 a imperatriz 

 
Júpiter - 13  

3+3=6 
 

O dragão 
??? 
??? 

4 
 

4+6 = 46 ??? = 10 

 

 
13 

 

O sol da verdade a iluminar o dragão e a sua loja, que cortou a aliança que fiz em Atlântida 

 
Vênus – 10 – 1    

5+6=11=2 
 

A loja negra 
??? 
??? 

Sangue da mãe divina 

2 
 

2+2=4 

 

 
19 – 1  

 



 
 

 
“Cabeça da serpente-Serafim” Lúcifer Marte-Guerra Saturno-a foice 

2 6 25 24 – 57 Rivalidade 

 
Júpiter – 13  

3+3=6 
 

O dragão 
??? 
??? 

4 
 

4 + 6 = ??? = 1 

 

 
13 

 

Saturno-foice marte-guera 
Querendo ser como Deus 

?? ?? – ?? ?? ?? = 49 Deus  

 
Urano – 16 – 7   

1+4=5 
 

A loja negra 
??? 
??? 

O sangue da mãe divina 

2 
 

2+5 = 52 

 

 
52 9 9 – 70 Hathor Lilith 

 

Todo esse  vermelho é o desprezo pelo sangue da mãe divina 

 



 
 

Sangue da mãe divina 

 
 

Vogal consoante 77 – Hathor Lilith 
Base – 59 Revelação 

DE DD – 69 74 – amor de Lúcifer 

Vortex – 202  

Essência – 554  

Total – 756  

Total geral – 76 o dispensador 13 morte 

 
Urano – 16 – 7   

1+4=5 
 

A loja negra 
??? 
??? 

Sangue da mãe divina 

2 
 

5+2 = 25 

 

 
25 5 4 – 34 Lilith - 7  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Os dois cântaros a jorrar sangue 

 

 
 

Sangue – 67 não é amizade, nunca foi, sempre se tratou de – 13 morte  

É isso o que eles são! 

 

Quinto mandamento 
Vaso 1 - 9 4 5 4 5 4 5 4 5 9 9 9 9 9 9 5 2 9 9 7 - 131 – 5° não assassinarás  

Vaso 2 – 5 5 6 5 5 6 5 2 2 4 25 5 4 34 – 113 – 5° honrarás pai e mãe   

5° 

 
Mercúrio – 19 – 1  

 
2 1 – 3  

3 
 

5 + 5 = 10 = 1 
 

Hathor Lilith 

3 
 

3+1 = 4 

 

 
10 – 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

20 de março de 2024 – 8 de junho de 2026 

20 3 20 24 – 8 6 20 26  

129 10 1 – 111 

 

E assim fui morta 

A luz amarela 1 59 51 = 111 

 

                    
122 122 111 = 355 = 13 

 
Mercúrio – 19 – 1  

 

40 + 1 + 3 = 8 
 

122 
122 – ??? 

7 
 

8+7 = 78 mãe divina = 6 

 

 
55 - 1 

 

 

Lilith  
3 9 3 9 2 8 – 34 

 

Pois eu não sou  
A cruz - lua 

69 34 

103 – 13 morte  

 

 



 
 

Mas sim... 
O Circulo A cruz  

96 69 

15 15 

6 6  

 

132 15 6 – 666 

 

 
 

 
Vênus 10 – 1  

Vogal consoante 34 Hathor / Lilith 
Vogal consoante / 45 

45 34 = 79 Douglas = 70 Hathor Lilith 

   

6+6= 12 = 3 
 

A luz amarela 
Assassino da mãe divina 

5 
 

5+3 = 8 

 

 
19 – 1  

 

Cruz cósmica 
5 9 4 5 1 4 – 5 2 8 2 6 4 7 6 8 5 =  81 

4 9 4 4 8 5 5 3 7 8 4 – 2 9 2 4 3 6 8 2 4 8 2 4 4 7 8 7 - 141 

81 141 – 222 15 6 – 666  



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

6 6 12 50  = 74 Lúcifer 
 

??? = 143  

???  = 152 

295 15 6 - 666 

 

 

48 64 = 48 10 = 48 1 = 49 = Deus? Não... ?? ?? = ?? ?? ?? = 49 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
??? 

137 / 166 

 

 

137 a lei contra o 166 = 1 6 6 = 13 
Através de algo que vive a dividir e contaminar o feminino, mas também o masculino. 

O que a loja negra sempre há de aplaudir. 

Mas sejamos sinceros, esse mundo está podre, uma completa putaria... 

E há quem se orgulhe de viver na putaria. 

E assim vive a quebrar a aliança com Deus 

137 166 

303 
 

Mensagem 
Urgente! 

90 

??? 

166 203 111 286 

856 
 

??? 

107 a esperança partida 
 

856 107 = 963 18 9  

856 107 90 = 1053 
 

Eqdav  

E que Deus que abençoe 

5 49 45 43 64 – 206 26 YHWH – 8 Justiça 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Data 

8 de agosto de 206 

 
Sol vênus marte Lúcifer “Eqdav” “Dragão” – Lua “Dragão” – Saturno-foice cora “mensagem”  - mercúrio urano “Mensagem” 

“urgente” 

14 6 24 6 4 – 29 – 10 4 – 15 24 13 – 5 15 24 26 = 219 12 3  

 
Júpiter – 34 – 7   

3+3=6 
 

E Deus que abençoe 
Lúcifer 

A verdade 

7 
 

6+7 = 13 

 

 
13 3 54 – 70 Hathor Lilith 

Júpiter lua 24 10 – 34 Lilith / Hathor 

 
Júpiter – 34 – 7  

??? 
+ 

??? 
1 6 – 16 – 7  

7 

3+3=6 
 

??? 
+ 

??? 

7 
 

6+7 = 13 

 

 
13 3 54 – 70 Hathor Lilith 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

48 64 = 48 10 = 48 1 = 49 = Deus? Sim... Para expor a verdade. 

49 2 2 4 3 1 3 5 = 69 15 6 – 666 

 
Vênus – 8   

6+4=10=1 
 

??? 

1 
 

1 +1 = 2 

 

 
17 – 8  

 

 
Netuno – 20 – 2   

60 + 1 + 5 = 12 = 3 
 

??? 

1 
 

3+1 = 13 PT 

 

 
74 Lúcifer - assinado – 2  

 

 
Vênus 18 – 9   

6+6= 12 = 3 
 

O dragão 
??? 

4 
 

4+3 = 34 Lilith – 7  

 

 
18 – 9  

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

O dragão afastou de si o Santo graal, a aliança ! 

Ofertando dia a dia a minha carne para se devorada, mostrando com orgulho o 

símbolo do meu assassinato a sangue frio. 

 

 

L = 12 

3 imperatriz 3 imperatriz – 33 imperatrizes – a aliança 

 
Júpiter – 19 – 1   

3+3=6 
 

??? 
Lilith 

1 
 

6+1=7 

 

 
19 – 1  

 

 
Vênus – 18 – 9   

5+6=11=2 
 

??? 
Lilith 

1 
 

1+2=3 

 

 
18=9 

 



 
 

O dragão que quer se passar por Deus 
Ano 1945 – 206 

 

 

 Esferas  
1 2 3 4 5 6 7  

Astros  
 Netuno urano Júpiter sol marte saturno plutão 

???? – x x x x x x  4 03 x x 6 24 7 11 = 55  
0206 – x x x x x x  4 14 x x 6 15 7 08 = 54 

Os únicos dedos que não utiliza 
4 3 4 14 – 6 24 6 15 – 7 11 7 8 = 109 10 1 - 111  

 

Plutão júpiter vênus lua mercúrio marte sol 

???? – 1 11 2 13 3 10 4 00 x 6 25 7 03 = 85 
0206 – 1 08 2 24 3 08 4 10 x 6 24 7 14 = 111 

Os únicos dedos que não utiliza 

85 111 = 196 
 

1 0 9  1 9 6 = 26 YHWH 
196 109 – 305 35 desconsolo e 8 justiça 

 

 
Saturno – 40 – 4   

7+8=15=6 
 

O dragão 
??? 

4 
 

4 + 6 = 46 Dragão = ??? = 1 

 

 
13 

24 48 37 – 15 34 37 = 40° 23’ 14” – 40 – 4  



 
 

 
Saturno – 40 - 4  

2+8=10=1 
 

A loja negra 
??? 
??? 

O sangue da mãe divina 

2 
 

1+2 = 3 

 

 
13 

 

Ouroboros 

44 85 – 12 3 imperatriz  

 
Júpiter – 19 – 1   

3+3=6 
 

??? 
Lilith 

1 
 

6+1=7 

 

 
19 – 1  

 

Assinado pelas três energias confirmando  
Douglas Franciene Barbara – Lúcifer Hathor Lilith 

79 118 – 74 70 70 = 411 15 6 – 666  

 
Vênus 18 – 9   

6+6= 12 = 3 
 

O dragão 
??? 

4 
 

4+3 = 43 Fogo – 7  

 

 
18 -  9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Vamos desvendar as esferas do dragão 
 

Pirâmide das três energias confirmando a aliança  
Douglas ??? ??? – Lúcifer Hathor Lilith 

D??LHL – S?? RRH = 44 a união do amor – 69 15 6 – 666  
DLHL – SRRH = 4 12 8 12 19 18 18 8 – 99 Pai divino  

7 9 7  - 7 2 1 = 1518 15 6 - 666 

33 

 
Esferas  

1 2 3 4 5 6 7  

Astros  
 Netuno urano Júpiter sol marte saturno plutão 

Astros  

 Netuno urano Júpiter sol marte saturno plutão 

1981 – 1 23 2 26 3 01 4 29 5 11 6 03 7 21 = 142 = 3° 

1987 –1  16 2 14 3 23 4 17 5 28 6 12 7 20 = 158 = 4° 

1992 –1  07 2 25 3 18 4 27 5 28 6 19 7 08 = 160 = 6° 

Os únicos dedos que não utiliza 

142 – 158 – 160 = 460 10 1 - 111  
 

Plutão júpiter vênus lua mercúrio marte sol 

1981 – 1 08 2 18 3 01 4 06 5 10 6 11 7 29 = 111 = 1° 

1987 –1  20 2 23 3 10 4 20 5 12 6 28 7 17 = 158 = 5° 

1992 –1  21 2 01 3 19 4 07 5 01 6 28 7 27 = 132 = 2° 

Os únicos dedos que não utiliza 

142 – 158 – 160 = 401 14 5  

 

Total 

861 15 6 - 666  
 



 
 

Hexagrama  
Posição – Nome – Ponta hexagrama – esfera - Sephirat 
1° e 3° - Douglas – 130 – 111 – kether netuno – 1 1 1 23 16 7 = 290 

1° e 3° - Douglas – 130 – 142 – Chesed Júpiter – 2 2 2 18 23 1  = 320 

 

2° e 6° - ?????? – 126 – 132 – hochma urano – 2 2 2 26 14 25 = 329 

2° e 6° - ?????? – 126 – 160 – Binah saturno – 6 6 6 3 12 19 = 338 

 

4° e 5° - ?????? – 212 – 158 – Thiphereth sol - 4 4 4 29 17 27 = 455 

4° e 5° - ?????? – 212 – 158 – Thiphereth sol – 5 5 5 11 28 28 = 452 

Total  

290 320 329 338 455 452 – 2184 

Hexagrama 

2184 15 6 – 666 

Ouroboros 

88 124 46 – 258 15 6 – 666 

 
Assinatura  

Nome primordial da mãe divina - ??? 

 

 
Vênus 30 – 3  

 6+6= 12 = 3 
 

Lúcifer 
Douglas 
Maria 

??? 
??? - ??? 

7 
 

7+3 = 1 

 

 
12 – 3  

 



 
 



 
 



 
 

 
 

 

 

 


